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Ata da Sessão Pública 
Processo Administrativo n.º 3793/2021 

 
Modalidade: Tomada de Preços n.º 10/2021 

Tipo: Menor Preço Global 
 

Objeto: DESTINADA A CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA ADEQUAÇÃO DO CENTRO DE ZOONOSES 

MUNICIPAL. 

 
No dia vinte e oito de dezembro de dois mil e vinte e um, às nove horas, reuniram-se na Sala de Licitações do 
Paço Municipal a Comissão Municipal de Licitações nas pessoas da Sra. Fernanda Castanho Fogaça 
(Presidente), da Sra. Sara Regina de Carvalho Brisola, do Sr. Diego de Oliveira Santos (Membros da Comissão) 
e do Sr. Eduardo Oliveira dos Santos Junior, Secretário de Obras, Infraestrutura e Urbanismo (Apoio Técnico), 
para a sessão pública do certame em epígrafe. 
 
Iniciado os trabalhos, a Sra. Presidente informou que protocolou os envelopes de HABILITAÇÃO e PROPOSTA, 
em tempo hábil para a participação do certame, a seguinte empresa: 
 

1) OBRESCO OBRAS DE ENGENHARIA E SERVIÇOS DE CONSERVAÇÃO EIRELI - ME, inscrita no 
CNPJ/MF sob n.º 32.296.454/0001-48, representada pelo Sr. Fabio dos Santos Rocha, portador do RG 
28.992.368-2; 
 

2) ENGEBA ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES LTDA - EPP, inscrita no CNPJ/MF sob n.º 
56.448.798/0001-93, representada pelo Sr. Rafael Rosa Petelinkar Batista, portador do RG nº 
46.329.775; 

 
Ato contínuo, determinou-se a abertura do envelope de habilitação, sendo todos os documentos rubricados 
pelos presentes.  
 
Após criteriosa análise em consonância com os documentos solicitados pelo edital, a comissão declarou 
HABILITADA as empresas participantes do certame. 
 
Ato contínuo, procedeu-se a abertura e julgamento da PROPOSTA: 
 

1) OBRESCO OBRAS DE ENGENHARIA E SERVIÇOS DE CONSERVAÇÃO EIRELI – ME, com valor 
total de R$ 121.318,07 (cento e vinte e um mil, trezentos e dezoito reais e sete centavos); 

 
2) ENGEBA ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES LTDA - EPP, com valor total de R$ 136.949,57 (cento e 

trinta e seis mil, novecentos e quarenta e nove reais e cinquenta e sete centavos); 
 

Atendendo as condições estabelecidas no edital, a comissão declarou vencedora do processo licitatório a 
empresa OBRESCO OBRAS DE ENGENHARIA E SERVIÇOS DE CONSERVAÇÃO EIRELI – ME.  

 
Ato contínuo, a Comissão de Licitações adjudica o objeto da licitação em favor da empresa OBRESCO OBRAS 
DE ENGENHARIA E SERVIÇOS DE CONSERVAÇÃO EIRELI – ME.   
 
Não havendo interesse de interpor recurso, nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, cuja ata vai 
assinada por todos os presentes. 
 
 
 

FERNANDA CASTANHO FOGAÇA 
PRESIDENTE DA COMISSÃO 
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SARA REGINA DE CARVALHO BRISOLA  
MEMBRO DA COMISSÃO 

 
 
 
 

DIEGO DE OLIVEIRA SANTOS  
MEMBRO DA COMISSÃO 

 
 
 
 

EDUARDO OLIVEIRA DOS SANTOS JUNIOR 
SECRETÁRIO DE OBRAS, INFRAESTRUTURA E URBANISMO (APOIO TÉCNICO) 

 
 
 
 

FABIO DOS SANTOS ROCHA  
OBRESCO OBRAS DE ENGENHARIA E SERVIÇOS DE CONSERVAÇÃO EIRELI - ME 

 
 
 
 

RAFAEL ROSA PETELINKAR BATISTA  
ENGEBA ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES LTDA - EPP 


